

令和 4(2022)年 3 月 スジャータめいらくグループ

パイナップルの豊かな甘みと上品な香りが楽しめる

旬を感じる果実『スジャータ ゴールデンダイヤモンドパイン』

3月8日 (火) 期間限定で新発売

スジャータめいらくグループ (代表:日比治雄、所在地:愛知県名古屋市) は、旬を感じる果実シリーズ 「スジャータ ゴールデンダイヤモンドパイン」を 3 月 8 日 (火) \sim 4 月 1 7 日 (日) の期間限定で新発売いたします。

パイナップルの豊かな甘みと上品な香りが楽しめるカップ飲料です。甘みが強いゴールデンダイヤモンドパインの果肉を使用しています。「スジャータ ゴールデンダイヤモンドパイン」を是非ご賞味ください。

「旬を感じる果実シリーズ」: 旬の果物を使用したスムージーのシリーズで、白桃・メロン・梨など、旬のさまざまな果物のラインアップで販売しています。旬にこだわっており、圧倒的な果実感でお客様から好評いただいております。



【商品特長】

- ・果肉が柔らかく、酸味が少なくて甘みが強い特長を持ったゴールデンダイヤモンドパインを使用しました。
- ・果肉にゴールデンダイヤモンドパイン、果汁にはゴールデンパインを使用しました。

商品名	スジャータ ゴールデンダイヤモンドパイン
発売日	2022年3月8日(火)
販売期間	3月8日(火)~4月17日(日)
内容量	2 0 0 g
本体標準価格	168円(税抜)
販売店	全国のスーパーマーケット・コンビニエンスストア

※本体標準価格は、小売業の自主的な価格設定を拘束するものではございません。

商品ページ URL https://www.sujahta.co.jp/item/cup/gdpineapple.html

■問い合わせ先 スジャータめいらくグループお客様相談室 0120-668833 (受付時間 9:00-18:00)

https://www.sujahta.co.jp/customer/customer.html